



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 787-53-00, факс: 787-57-40, E-mail: upns.zmr@ukr.net

ЗАТВЕРДЖУЮ
секретар міської ради
голова комісії

Анатолій КУРТЄВ

« 11 » січня 2022 року

ПРОТОКОЛ

чергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

11.01.2022

м. Запоріжжя

№01

Головував: Олександр ВЛАСЮК – перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя (за дорученням голови комісії).

Присутні: члени Комісії, запрошені (за окремим списком).

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Про погодження Плану роботи місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя на 2022 рік.

Доповідач: Віктор ЗАКАЛЬСЬКИЙ – начальник управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.

2. Щодо оптимізації ліжкового фонду для надання стаціонарної допомоги пацієнтам з підозрою та підтвердженою гострою респіраторною хворобою COVID-19 в закладах охорони здоров'я м. Запоріжжя.

Доповідач: Оксана ДІВЕСЬВА – в.о. директора департаменту охорони здоров'я міської ради.

З питання ПЕРШОГО порядку денного:

Про погодження Плану роботи місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя на 2022 рік.

Доповідач: Віктор ЗАКАЛЬСЬКИЙ – начальник управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.

У минулому 2021 році місцева комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя працювала відповідно до покладених на неї завдань. Контроль за виконанням рішень Комісії показує, що визначеними виконавцями рішення Комісії виконувалися в межах компетенції та відповідно до чинного законодавства.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.
2. Погодити «План роботи місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя на 2022 рік» (додається).

Рішення Комісії прийнято одногосно.

Пропозиції членів Комісії враховані.

3 питання ДРУГОГО порядку денного:

Щодо оптимізації ліжкового фонду для надання стаціонарної допомоги пацієнтам з підозрою та підтвердженою гострою респіраторною хворобою COVID-19 в закладах охорони здоров'я м. Запоріжжя.

Доповідала: Оксана ДІВЄЄВА – в.о. директора департаменту охорони здоров'я міської ради.

На виконання розпорядження керівника робіт регіонального рівня з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня пов'язаної з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 від 06.01.2022 №1, враховуючи стабілізацію епідеміологічної ситуації та рівень завантаженості ліжок, які передбачені для лікування хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, пропоную затвердити тимчасову оптимізацію кількості ліжкового фонду для лікування хворих на COVID-19 згідно додатку.

Заслухавши та обговоривши доповідь

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.
2. **Затвердити Перелік** закладів охорони здоров'я м. Запоріжжя з визначенням тимчасової оптимізації кількості ліжкового фонду для лікування хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 (додається).
3. Департаменту охорони здоров'я міської ради та закладам охорони здоров'я міста, які надають медичну допомогу хворим на COVID-19, вжити заходів по виконанню пункту 2 даного рішення.

Термін виконання: з 11.01.2022

4. Вважати таким, що втратив чинність пункт 5, питання другого порядку денного чергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя від 24.12.2021 №48.

Термін виконання: з 11.01.2022

Рішення Комісії прийнято одногосно.

Перший заступник голови Комісії

Олександр ВЛАСЮК

Секретар Комісії

Микола БУДАЄВ

ПОГОДЖЕНО
рішенням місцевої комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

від « 11 » січня 2022 року
протокол № 01

ЗАТВЕРДЖУЮ
Секретар міської ради
голова комісії

Анатолій КУРТЄВ

« 11 » січня 2022 року



ПЛАН
роботи місцевої комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя
на 2022 рік

м. Запоріжжя

№ з/п	Найменування заходів	Дата розгляду питання	Відповідальні за підготовку матеріалів /доповідачі, співдоповідачі/	Залучаються до розгляду	Примітка
1	2	3	4	5	6
Позачергові засідання комісії					
I.	<p>Про епідемічний стан на території Запорізької області, пов'язаний з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2</p> <p>Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2</p>	Під час дії режиму надзвичайної ситуації пов'язаної з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19	<p>ВП «Запорізький міський відділ «ДУ «Запорізький ОЦКПХ МОЗ України»</p> <p>Департамент охорони здоров'я міської ради</p> <p>Управління з питань попередження НС та ЦЗ населення міської ради</p> <p>Запорізьке управління ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області</p> <p>Запорізьке районне управління поліції ГУ Національної поліції в Запорізькій області</p>	Персональний склад Комісії, запрошені за окремим списком	
II.	Про фінансове та матеріально-технічне забезпечення виконання заходів, направлених на запобігання та/або ліквідацію наслідків НС	За потреби	<p>Управління з питань попередження НС та ЦЗ населення міської ради</p> <p>Керівники підприємств, установ та організацій</p>		
Чергові засідання комісії					
I.	<p>1. Про затвердження персонального складу членів місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя (далі – Комісія)</p> <p>2. Про затвердження Плану Комісії на 2022 рік</p> <p>3. Про стан виконання комплексу організаційних і практичних заходів щодо запобігання НС (зменшенням втрат) під час льодоходу повені та паводкам. Про заходи з підготовки до пропуску льодоходу, весняної повені та дощових паводків у 2022 році</p> <p>4. Про стан утримання ЗС ЦЗ м. Запоріжжя та результати проведення технічної інвентаризації ЗС ЦЗ</p> <p>5. Про стан протипожежного захисту місць з масовим перебуванням людей, зокрема ринків, об'єктів культури та соціального обслуговування</p>	I квартал 2022	<p>Управління з питань попередження НС та ЦЗ населення міської ради</p> <p>Управління з питань попередження НС та ЦЗ населення міської ради</p> <p>Запорізьке районне управління ГУ ДСНС України у Запорізькій області</p> <p>Управління з питань попередження НС та ЦЗ населення міської ради</p> <p>Запорізьке районне управління ГУ ДСНС України у Запорізькій області</p>	Персональний склад Комісії, запрошені за окремим списком	

1	2	3	4	5	6
	6. Про стан санітарно-епідеміологічного благополуччя населення м. Запоріжжя		ВП «Запорізький міський відділ «ДУ «Запорізький ОЦКПХ МОЗ України»		
II.	<p>1. Про вжиття заходів по недопущенню виникнення медико-біологічних НС та ускладнень санітарно-епідеміологічної ситуації щодо захворювання на гострі кишкові інфекції та ботулізм серед мешканців міста</p> <p>2. Про вжиття заходів щодо спільних дій по приведенню в належний протипожежний стан будинків підвищеної поверховості м. Запоріжжя</p> <p>3. Про виникнення пожеж в лісопаркових зонах, на відкритих територіях міста та вжиття додаткових заходів щодо їх недопущення</p> <p>4. Про стан підготовки місць масового відпочинку населення на водних об'єктах м. Запоріжжя до прийняття відпочиваючих та забезпечення безпечної експлуатації засобів розваги у літній період 2022 року</p> <p>5. Про хід виконання заходів щодо забезпечення охорони життя людей на водних об'єктах у весняно-літній період 2022 року</p> <p>6. Про стан зовнішнього протипожежного водопостачання м. Запоріжжя</p> <p>7. Про стан пожежної та техногенної безпеки в лікувальних закладах м. Запоріжжя</p>	II квартал 2022	<p>Запорізьке управління ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області</p> <p>Департамент з управління житлово-комунальним господарством міської ради Запорізьке районне управління ГУ ДСНС України у Запорізькій області Управління з питань попередження НС та ЦЗ населення міської ради</p> <p>Керівництво КП «Водоканал»; керівники об'єктів Департамент охорони здоров'я міської ради</p>	Персональний склад Комісії, запрошені за окремим списком	
III.	<p>1. Про хід виконання попередніх рішень Комісії</p> <p>2. Про стан впровадження автоматизованих систем раннього виявлення НС та оповіщення людей у разі їх виникнення на об'єктах підвищеної небезпеки (далі – ОПН) м. Запоріжжя</p> <p>3. Про стан техногенної безпеки на потенційно-небезпечних об'єктах (далі – ПНО) м. Запоріжжя</p> <p>4. Про стан роботи керівників ОПН щодо укладання угод на постійне та обов'язкове</p>	III квартал 2022	<p>Управління з питань попередження НС та ЦЗ населення міської ради Запорізьке районне управління ГУ ДСНС України у Запорізькій області</p>	Персональний склад Комісії, запрошені за окремим списком	

1	2	3	4	5	6
	<p>обслуговування на договірній основі аварійно-рятувальними службами</p> <p>5. Про стан пожежної та техногенної безпеки у навчальних закладах м. Запоріжжя</p> <p>6. Про створення та накопичення об'єктових матеріальних резервів для ліквідації НС на підприємствах м. Запоріжжя</p> <p>7. Про стан забезпечення працівників підприємств та населення м. Запоріжжя засобами радіаційного та хімічного захисту</p> <p>8. Про стан санітарно – епідеміологічного благополуччя населення м. Запоріжжя</p>		<p>Департамент освіти і науки міської ради</p> <p>Керівники об'єктів</p> <p>ВП «Запорізький міський відділ «ДУ «Запорізький ОЦКПХ МОЗ України»</p>	<p>Персональний склад Комісії, запрошені за окремим списком</p>	
IV.	<p>1. Про стан готовності сил та засобів територіальних спеціалізованих служб ЦЗ місцевого рівня до дій за призначенням при виникненні НС в осінньо-зимовий період 2022-2023 років</p> <p>2. Тренувальний збір персонального складу Комісії за ввідною /НС згідно з Державним класифікатором/. Формування робочих папок, довідкових та статистичних матеріалів /за напрямками спеціалізації/ членів Комісії</p> <p>3. Про проведення спільного навчання органів управління і сил місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи ЦЗ та підрозділів ГУ ДСНС України у Запорізькій області при ліквідації наслідків НС в системах життєзабезпечення населення, пов'язаних з несприятливими погодними умовами осінньо-зимового періоду 2022-2023 років</p> <p>4. Про стан зовнішнього протипожежного водопостачання в м. Запоріжжя</p> <p>5. Про стан виконання Програми створення страхового фонду документації м. Запоріжжя</p> <p>6. Про заходи щодо профілактики захворювань на грип та гострі респіраторні інфекції</p>	IV квартал 2022	<p>Управління з питань попередження НС та ЦЗ населення міської ради</p> <p>Керівники територіальних спеціалізованих служб ЦЗ місцевого рівня</p> <p>Управління з питань попередження НС та ЦЗ населення міської ради</p> <p>Запорізьке районне управління ГУ ДСНС України у Запорізькій області</p> <p>Керівництво КП «Водоканал» та керівники об'єктів</p> <p>Південно-східний регіональний центр СФД</p> <p>Департамент охорони здоров'я міської ради</p>	<p>Персональний склад Комісії, запрошені за окремим списком</p>	

1	2	3	4	5	6
	<p>7. Про запобігання загибелі людей на водних об'єктах у зимовий період 2022-2023 років</p> <p>8. Про стан виконання комплексу організаційних і практичних заходів щодо запобігання НС (зменшенням втрат) під час льодоходу, повені та паводків</p> <p>9. Про підведення підсумків роботи Комісії за 2022 рік</p>		<p>Управління з питань попередження НС та ЦЗ населення міської ради Запорізьке районне управління ГУ ДСНС України у Запорізькій області</p> <p>Управління з питань попередження НС та ЦЗ населення міської ради</p>		
Профілактичні заходи					
I.	Контроль за організацією та розробленням комплексних заходів щодо захисту населення і територій від НС по підприємствам та організаціям міста	Щоквартально	Голова Комісії та секретар Комісії міста і об'єктів	Комісії міста та об'єктів	
Організаційно - методичні заходи Комісії					
I.	Організація заходів, доведення до відома керівних документів та здійснення методичного керівництва за роботою комісій з питань НС об'єктів при опрацюванні питань щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	У ході перевірки об'єктових комісій з питань НС	Секретар Комісії	Голови Комісії міста та об'єктів	
II.	Коригування робочих документів: списку Комісії та робочих папок голови, членів Комісії; надання методичної допомоги Комісіям з питань НС об'єктів м. Запоріжжя, розгляд Планів роботи комісій НС об'єктів на 2022 рік	Щоквартально	Голова Комісії та секретар Комісії	Члени Комісії міста та об'єктів	
III.	Участь у проведенні спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань ЦЗ на об'єктах м. Запоріжжя	За окремим графіком	Голова Комісії та секретар Комісії міста і об'єктів. Начальник управління з питань попередження НС та ЦЗ населення міської ради	Керівники ЦЗ об'єктів, члени Комісії міста і об'єктів, запрошені за окремим списком	

Примітка

1. Виконавцям, відповідальним за підготовку матеріалів, подавати інформаційно-аналітичні матеріали та пропозиції до проекту протокольного рішення місцевої комісії до управління з питань ПНС та ЦЗН міської ради не пізніше ніж за 5 днів до дати засідання Комісії.

2. Секретаріату Комісії відповідно до регламенту роботи Комісії:

1) протягом 5 днів опрацювати отримані інформаційно-аналітичні матеріали та пропозиції та підготувати проект протоколу засідання Комісії;

2) не пізніше ніж за 3 дні до засідання надавати проекти протоколу засідання голові Комісії, першому заступнику та заступникам голови, членам Комісії, доповідачам та співдоповідачам з метою внесення змін, доповнень та пропозицій;

3) не пізніше ніж за 1 день до засідання надавати матеріали засідання (затвердженого порядку денного, порядку проведення та регламенту засідання, проекту протоколу засідання) голові Комісії, першому заступнику та заступникам голови.

3. За рішенням голови Комісії можливе проведення позачергових /у т.ч. виїзних/ засідань Комісії або включення для розгляду на засіданнях додаткових /позачергових/ питань.

Заступник голови Комісії –
начальник управління з питань
попередження надзвичайних
ситуацій та цивільного захисту
населення міської ради



Віктор ЗАКАЛЬСЬКИЙ

Секретар Комісії



Микола БУДАЄВ

ЗАТВЕРДЖУЮ
Секретар міської ради –
голова комісії

Анатолій КУРТЄВ

« 11. » січня 2022 року

ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД
місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові	Посада	№№ телефонів
1	2	3	4
<i>ГОЛОВА КОМІСІЇ</i>			
1.	КУРТЄВ Анатолій Валентинович	секретар міської ради	224-69-00
<i>ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІСІЇ</i>			
2.	ВЛАСЮК Олександр Олександрович	Перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради	224-69-01
<i>ЗАСТУПНИКИ ГОЛОВИ КОМІСІЇ</i>			
3.	ЗАКАЛЬСЬКИЙ Віктор Олександрович	Начальник управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради	787-51-42 787-57-10 (ф., черг.)
4.	ПЕРЕТОКІН Владислав Сергійович	Начальник Запорізького районного управління Головного управління ДСНС України у Запорізькій області	279-02-86 ф.
<i>ЧЛЕНИ КОМІСІЇ</i>			
5.	ПОЛЬОВИЙ Сергій Якович	Директор департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради	224-02-92 ф. 224-23-70
6.	МИЛА Наталія Анатоліївна	Директор департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва міської ради	280-75-75 280-75-04
7.	ПОГРЕБНЯК Юпія Валеріївна	И.о. директора департаменту освіти і науки міської ради	708-24-18
8.	ДІВЄЄВА Оксана Володимирівна	И.о. директора департаменту охорони здоров'я міської ради	224-10-79
9.	МАКОВЕИ Світлана Анатоліївна	И.о. директора департаменту правового забезпечення міської ради	224-23-66
10.	ЗОЛОТАРЬОВ Гліб Анатолійович	Начальник управління з питань екологічної безпеки міської ради	233-18-11 ф. 233-45-55
11.	МАРГОЛІН Олег Олегович	Начальник управління з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради	787-50-83 ф. 787-50-82
12.	КРОХМАЛЬ Микола Вікторович	Заступник начальника управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради	787-61-58 787-51-42
13.	ЛИСЕНКО Віталій Володимирович	Голова районної адміністрації міської ради по Вознесенівському району	225-65-05 ф. 225-65-92 пр.

1	2	3	4
14.	ЗМІЄНКО Віталій Валерійович	Голова районної адміністрації міської ради по Дніпровському району	224-86-97 ф. 224-87-01 пр.
15.	БАСВ Андрій Іванович	Голова районної адміністрації міської ради по Заводському району	289-81-14 ф. 212-18-31 пр.
16.	КУЗЬМІН Олександр Сергійович	Голова районної адміністрації міської ради по Комунарському району	287-09-36 ф. 287-09-65 пр.
17.	МОСТОВИЙ Валерій Олександрович	Голова районної адміністрації міської ради по Олександрівському району	764-67-81 ф. 764-40-92 пр.
18.	ПШЕНИЧНИЙ Олександр Миколайович	Голова районної адміністрації міської ради по Хортицькому району	278-81-75 ф. 278-81-12 ф. 278-84-51 пр.
19.	МАЄР Федір Миколайович	Голова районної адміністрації міської ради по Шевченківському району	289-90-01 ф. 289-90-09
20.	ШАПОВАЛ Андрій Андрійович	Генеральний директор комунального підприємства «Водоканал»	213-83-45 ф. 222-24-01 пр.
21.	ГРЕК Олександр Сергійович	Генеральний директор концерну «Міські теплові мережі»	222-22-22
22.	ЛІБЯШЕНКО Сергій Іванович	Директор Запорізьких міських електричних мереж ВАТ «Запоріжжяобленерго»	286-37-08 ф. 286-36-41 ф. 286-36-59 пр.
23.	ХОМУТОВ Володимир Олександрович	Завідувач відокремленого підрозділу «Запорізький міський відділ Державної установи «Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»	233-31-45 (ф., пр.) 283-17-37 заст.
24.	КРЯЖЕВСЬКИХ Сергій Вікторович	Начальник Запорізького відділення АТ «Оператор газорозподільної системи «Запоріжгаз»	224-65-88 ф. 239-93-60 ф. 239-94-14 пр.
25.	ОНИЩЕНКО Сергій Сергійович	Начальник Запорізького міського управління ГУ Держпродспожив- служби в Запорізькій області	239-75-44
26.	СЛАБИШЕВ Євген Олександрович	Заступник начальника Запорізького районного управління поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області	223-91-49 ф. 236-78-25 ф. 223-91-55 236-78-26 черг.
27.	ГРИГОР'ЄВ Сергій Вікторович	Заступник начальника управління Патрульної поліції в Запорізькій області	233-01-28
<i>ВІДПОВІДАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР КОМІСІЇ</i>			
28.	БУДАЄВ Микола Володимирович	Головний спеціаліст управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради	787-44-88 787-57-10 ф.

Начальник управління з питань
попередження надзвичайних
ситуацій та цивільного захисту
населення міської ради,
заступник голови Комісії



Віктор ЗАКАЛЬСЬКИЙ

ПЕРЕЛІК

закладів охорони здоров'я м. Запоріжжя з визначенням тимчасової оптимізації кількості ліжкового фонду для лікування хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19

Заклад охорони здоров'я	Загальний ліжковий фонд	Кількість виділених ліжок для хворих на COVID-19 на 10.01.2022	Планується тимчасово оптимізувати	Всього кількість ліжок, виділених для хворих на COVID-19, після тимчасової оптимізації
1	2	3	4	5
I ХВИЛЯ				
КНП "Міська лікарня № 1" ЗМП	250	250	100	150
КНП "Міська лікарня № 2" ЗМП	160	160	70	90
КНП "Міська лікарня № 7" ЗМП	260	260	100	160
КНП "Міська лікарня № 9" ЗМП	668	470	110	360
КНП "Міська дитяча лікарня № 5" ЗМП	385	150	60	90
Всього I хвиля:	1723	1290	440	850
II ХВИЛЯ				
КНП "Міська лікарня № 6" ЗМП	320	320	120	200
КНП «Пологовий будинок №4» ЗМП	90	90	30	60
КНП «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» ЗМП	710	320	220	100
Всього II хвиля:	1120	730	370	360
Всього по I та II хвилях	2843	2020	810	1210